

德国学生成为“活广告”

## 高调讲述华中大故事

本报讯（记者王潇潇）近日，德国莱茵美茵应用科技大学官网主页上，刊登了一则特别的“广告”：该校德国籍硕士生穆勒（Nicolai Müller）“力荐”大家到华中大留学深造。“广告”中，穆勒讲述了他在华中大的故事，还在文中贴心附上了华中大官网的链接。

“强烈推荐到中国的华中科技大学留学。因为对我来说，从专业学习到人格发展，在那里都得到了很大提升，令我对未来的职业规划甚至整个人生规划都有了一个全新的视野。”穆勒介绍，2017年他争取到莱茵美茵应用科技大学奖学金，到华中大数字PET实验室进行交流学习。

短短3个月，让穆勒萌生了一个想法——到数字PET实验室读博。“这里不仅有厉害的导师、前沿的平台、绿树成荫的优美环境，还有一点特别吸引我，那就是这里的众多食堂，每个食堂的食物风味都不一样。”

当时，穆勒正在写一篇关于利用全数字硅光电倍增管开发血氧饱和度监测环的论文，全数字硅光电倍增管正是我校数字PET实验室的研发成果。穆勒对数字PET实验室的教授们赞誉有加，“他们办公室的大门总是敞开着，鼓励我们随时去跟他们交流”。

武汉光电国家研究中心谢庆国教授是数字PET技术的发明人，看到德国大学官网主页为华中大打call，在朋友圈连连发图，感叹学生的“率真可爱”。他说，越来越多的西方发达国家学生选择到中国，并且不遗余力为中国的科研成果和人才培养模式打call。这充分说明，只要是国际前沿的技术平台，就具备汇聚人才的吸引力。